Bertin matematico:

Problemas razonados: 2° y 3° de Pr1mar1a
10.- Un gusano de seda §E - 4 4

tarda en construir su
capullo 4 dias. ;Cuanto
tardaran 17 gusanos si
empiezan todos a la vez?

Datos:

Un gusano tarda dias.

Ndmero de gusanos:

A ver, a ver...
;Tendriamos que multiplicar 17 x 4 ?

Me parece que esta vez la pregunta tiene trampa y
solamente tendremos que.. PENSAR. Creo que no tenemos
que hacer operaciones.

Solucién: 17 gusanos tardardnl dias en
construir su capullo porque

Idea original: Emilio Martin
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